

渴了喝可乐,饿了吃炸鸡、猪排饭

小伙打游戏打到大师级,竟患上肾病

本报讯(记者 刘峻)今年的3月9日是第十二个“世界肾脏日”,南京博大肾科医院博导王钢说,如今,“胖出来”的肾病病例越来越多。

小孟今年28岁,他打起游戏来,可以彻夜不眠不休。渴了喝可乐,饿了吃炸鸡、猪排饭。不到两年时间,他就从入门级打到了“大师”级。

可是,与游戏段位一起升级的是体重,他从130斤飙升到200

斤!“四高”兄弟——高血压、高血脂、高血糖、高尿酸结伴而来,随后蛋白尿也出现了,小孟患上了肾病综合征。

到医院就诊后,王钢对他的要求首先是减肥。只有瘦下来,代谢恢复正常,肾脏负担减轻,肾病才有机会好转。否则,继续胖下去肾病将会继续加重,最终有可能发展成尿毒症。

小孟在一年里狠狠减重50斤,肾病也治愈了。

王钢介绍,还有个小朋友小强,15岁体重就160斤了。小强从小就爱吃肉,早餐五六个月包子,中午十几个肉圆,晚餐再两个猪肘子,一日三餐无肉不欢。后来,小强出现了头晕、下肢浮肿的症状,一检查小小年纪已是“四高”。王钢确诊小强为典型的高代谢失衡综合征导致的肾功能损害,并且已到3期。

王钢说,现在很多小孩吃得太好,小小年纪就“三高”、“四

高”。肉类、河海鲜等都属于高蛋白食品,蛋白质摄入过多,导致肾脏负担过重,长此以往,肾脏就要出问题。

王钢说,肥胖与多种肾脏病——如肾小球肾炎、肾病综合征、痛风性肾病、慢性肾功能衰竭有关。近年来,肥胖相关性肾小球病的发病率增加了10倍。

“胖子多肾病”并非偶然,而是有其必然因素。肥胖会导致代谢增加、肾小

球滤过率增加,肾小球毛细血管扩张导致蛋白尿,即肥胖性肾病。同时过度肥胖又会导致肾小球体积增大,血流增加,肾脏负担加大,出现肾小球硬化,也会导致肾衰。

王钢说,这些年因为吃出来、胖出来的肾病病例越来越多,大人、孩子都有。而改变久坐不动、长期高蛋白饮食的生活习惯是预防肥胖和肥胖性肾病的最主要措施。

公告遗失 广告刊登热线: 85946418 85946458 QQ:3487414940

公告 注销公告:南京禄满贸易有限公司股东(大)会于2017年3月7日决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

(合作企业)经全体合伙人一致同意于2017年2月1日解散合作企业,并已指定了合伙企业清算人,请合伙企业债权人于本公告发布之日起45日内向本合伙企业清算人申报债权。

注销公告南京星世英商务信息咨询有限公司,股东决定于2017年2月27日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。

杨林会计从业资格证遗失,档案号320107000596声明作废 赵寅不慎遗失港就业证,证号:苏字第KST1611081,特此声明。

遗失马鑫, 就业证号 3201061011022759声明作废 南京市浦口区明驰开锁服务部营业执照正本,注册号:320111600516160;

遗失南京力图企业管理咨询服务有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:913201060758532358),声明作废!

商务信息 广告刊登热线: 85946418 85946458 QQ:3487414940 求购摩托车 转让汽车

工程机械 求购挖掘机 13270832111 求购汽车 求购蓝牌货车 13072531253

高价急售货车 1辆 13182950570 婚介交友 梦之恋婚介 86856626 律师咨询 专业律师18052048719

社会调查 名探 调查、维权、寻人、取证、清欠18012979777 鼎诚 取证、调查、寻人、清欠、维权 17185209773

尖东法律取证,清债,解决疑难事 83368230 霸王花 15年专业调查公司。 52260569 南京女子专业、调查、取证。 65010069 工商财务 摇号、区公司工商注册、验资、增资、代账。 84213129